Réf: A3



BORDEREAU DE MODIFICATION DE BUREAU

A utiliser en cours de saison pour informer le Comité Départemental en cas de modification de la composition de Bureau. Ne remplir que la partie à modifier.

SAISON:

ADRESSE	NOM DE L'ASSOCIATION
CODE POSTAL : Téléphone :	VILLE:
Melle Mme Mr ADRESSE CODE POSTAL : Téléphone :	N° de licence : NOM : Prénom : VILLE : Mobile :
Melle Mme Mr ADRESSE CODE POSTAL : Téléphone :	N° de licence : NOM : Prénom : VILLE : Mobile :
Melle Mme Mr ADRESSE CODE POSTAL : Téléphone :	N° de licence : NOM : Prénom : VILLE : Mobile :
Melle Mme Mr ADRESSE CODE POSTAL : Téléphone :	N° de licence : NOM : Prénom : VILLE : Mobile :